



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу Федерального
медицинско-биологического агентства

Поздравляю коллектив Федерального медицинско-биологического агентства со знаменательной датой – 70-летием со дня основания.

Федеральное медицинско-биологическое агентство – федеральный орган исполнительной власти, выполняющий важнейшие функции по поддержанию здоровья и трудового долголетия работников оборонных отраслей промышленности.

Эта уникальная структура отличается высоким уровнем профессионализма сотрудников, инновационным подходом и оперативностью решения поставленных задач, что непосредственно сказывается на качестве оказания медицинской помощи.

В наш век высоких технологий Федеральное медицинско-биологическое агентство имеет очень высокий потенциал и все возможности для дальнейшего развития на благо здоровья нации.

Желаю вашему коллективу успехов и процветания.

В.И. МАТВИЕНКО